C:# Bestimmung des V ariablenwerts zu Gleichgewichtsgleichungen Name:

Finden Sieden Wert von Xx.

1) 4x+-8=1x+7

3) 78+ 2x =-1x + 93

5) 4x +47=-4x + 71

7) -4x +89=145- 12x

9) 66-3x=-7x+98

11) 5x +48=96- 1x

2)

4)

6)

8)

10)

12)

-2X + 103 =148 + -7x

124 - 5x = -13x + 180

58 - 2x =85 - bX

61 - 5x = 133 - 13X

-5X + 82 =172 + -15x

75+ 2x=-1x+90

Antworten

10.

11

12.
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ﬂh Bestimmung des Variablenwerts zu Gleichgewichtsgleichungen Name: L 6sungsschlissel

Finden Sieden Wert von Xx.

D) 4x+-8=1x+7
3 =15
Xx=5

3) 78+ 2x =-1x + 93
3x =15
Xx=5

S) AXx+47=-4x +71
8x =24
X=3

7) -4x + 89 =145 - 12x
8x = 56
XxX=7

2)

4)

6)

8)

-2X + 103 =148 + -7x
5x =45
X=9

124 - 5x = -13x + 180
8x = 56
X=7

58 - 2x =85 - 5x
33X =27
X=9

61 - 5x =133 - 13x
8x =72
Xx=9

Antworten
1 o)
2 9
3 5
4 /
5 3
6 9
7 7
8 9
9 8
10. 9
11. 8
12 5

9 66-3x=-7x+ 98 10) -Bx + 82 =172+ -15x
4x = 32 10x =90
X=8 X=9
11) Bx +48=96 - 1x 12) 75+ 2x=-1x + 90
6X =48 3x =15
X=8 X=5
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6 111121 8] 0




C:# Bestimmung des V ariablenwerts zu Gleichgewichtsgleichungen Name:

Finden Sieden Wert von Xx.

Antworten

9 5 9
7 9 9

5
7

D 4x+-8=1x+7 2)
3 78+ 2x=-1x +93 4)
5 4x+47=-4x+71 6)
7) -4x +89 =145 - 12x 8)

9 66-3x=-7x+98 10)

-2X + 103 = 148 + -7X

124 - 5x = -13x + 180

58 -2x =85-5x

61 - 5x = 133 - 13X

-5X + 82 =172 + -15X

10.
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